
Герой російсько-української війни

Артем
Соколовський

Олександрович 
    Артем Соколовський  народився 5 грудня 
1992 року в селищі міського типу Сутиски 
Тиврівського району Вінницької області.

     Після школи навчався на спортивному факультеті Тиврівського ліцею 
поглибленої підготовки в галузі науки. 
        З 2010 по 2013 рік навчався у Харківської академії внутрішніх військ.
        У 2017 році підписав контракт на військову службу в ЗСУ. 
      Артем Соколовський був професійним військовим, брав участь у бойових 
діях. Від початку повномасштабного вторгнення боронив Україну від 
російських окупантів в складі хмельницького окремого полку спеціального 
призначення Збройних сил України. Мав звання «Сержант». 
     Проходив курси НАТО з англійської мови (військова термінологія) в 
Естонії, (де набрав найвищий бал, 200 з 200 можливих).
      З початком повномасштабного вторгнення брав активну участь у складі 
бойового підрозділу у звільненні України (Київ, Чернігів, Бахмутський 
напрямок).
     Вищу освіту здобув у Хмельницькому інституті соціальних технологій 
Університету «Україна» за спеціальністю «Психологія». Успішно завершив 
навчання, дистанційно захистив бакалаврську кваліфікаційну роботу, 
знаходячись в зоні бойових дій, здобув ступінь бакалавра зі спеціальності 
«Психологія», однак не встиг отримати диплом, оскільки героїчно загинув 21 
червня 2023 року в селі Васюківка Бахмутського району Донецької області під 
час виконання бойового завдання. Диплом Артема передали під час 
урочистого вручення його мамі та дружині.
        Артему Соколовському було лише 30 років…
        В захисника залишилися дружина, донька та мати.
        Поховали Героя на Алеї Слави кладовища, що у мікрорайоні Ракове.
     Воїн був відзначений нагрудним знаком Головнокомандувача Збройних 
сил України «За взірцевість у військовій службі», медаллю Президента 
України «Учасник Військового Параду», Орденом «За мужність» ІІІ ступеня, 
Орденом «За мужність» ІІ ступеня, Орденом «За мужність» І ступеня 
посмертно, нагрудним знаком «Почесна відзнака командира військової 
частини А1788».
       Рішенням Хмельницької міської ради №33 від 15.09.2023 року за мужність 
у захисті державного суверенітету і територіальної цілісності України, видатні 
заслуги перед українським народом та Хмельницькою міською 
територіальною громадою удостоєний звання «Почесний громадянин 
Хмельницької міської територіальної громади» посмертно.


